

丢三落四的他们都幸运地遇上了好司机

三位司机拾金不昧物归原主 大家下车前请检查好随身物品



■孙女士(左)到车队领回落到公交车上的包。



■出租车师傅(右)将捡到的手机交给警务站民警。

□本报首席记者 南开宇

进入8月以来,多变的天气让许多市民选择了公共交通出行,然而个别市民出行时却意外丢失财物。有的丢失现金,有的丢手机,还有的丢失了笔记本电脑,幸运的是,这些市民都遇到了拾金不昧的好司机,最终丢失的财物物归原主。

捡到现金和手机还给失主

8月4日12时,在68路车队站务室,市民孙女士握着公交工作人员的手连连道谢,并写下了一封感谢信表达谢意。

孙女士的工作是照顾孩子,当天上午,她和雇主家的老人带着婴儿出行,在乘坐68路公交车时,孙女士因为抱着孩子,就将身上的背包随手放在了后面的座位上。下车时,孙女士匆忙中忘拿背包,等回到家才想起来背包丢在了公交车上。这时,距她下车已经过去了至少15分钟,她的背包里除了一部智能手机外,还有1600多元现金,这让孙女士心急如焚。她拨打公交热线,工作人员安慰她别着急,根据孙女士提供的下车时间和地点寻找,很快孙女士被告知去六十八路车队站务室领取失物。

据68路车队长史迎介绍,8月4日9时38分,史迎驾驶车辆到达西三庄别墅区站点,在观察车厢情况时,发现一个座位上有双肩背包,到达终点站后交给了路队工

作人员。当天,孙女士就取回了背包,背包里的钱和手机等物品一样也未少。

据68路车队工作人员介绍,近几天乘客遗落物品情况频出,8月3日,市民靳大爷在乘坐2环2路公交车时,把他的老人机遗落在公交车上,被细心的车长程海亮捡到,并及时归还。

“虽然手机不值钱,但里面有很多家人信息,我不会输入字,换新手机输入信息很麻烦。”靳大爷感动地说,他要请工作人员吃冰糕以示谢意,被工作人员婉言谢绝。

上车避雨落下笔记本电脑 公交车长完璧归赵

“太感谢96路公交车长了,没想到我丢失的笔记本电脑能找回来……”8月5日10时许,市民康先生来到18路车队场院,拿回了他丢失的笔记本电脑,并连连向路队工作人员表示感谢。

8月4日傍晚,石家庄市出现强降雨,康先生下班回家时雨越下越大。无处躲雨的他看到新华路颐园宾馆附近停着一辆公交车,康先生敲开车门,问车长能不能在公交车内躲雨。车长一边说可以一边打开车门让康先生上车。

康先生身上背着一个黑色背包,上了公交车的他顺手便将包放在了车厢座位上。6时30分,雨渐渐小了,康先生着急

下车,结果把背包遗落在了公交车内。下车往家走时,总感觉身上少了点什么,康先生猛然想起:光顾着躲雨了,我的背包还放在公交车上呢!“包里有我工作用的笔记本电脑呢!”康先生焦急中联系了公交热线,尝试能不能找回。

96路线路长苏亚龙当天接到热线电话,根据乘客提供的时间和地点,通过智能系统查看,确认康先生的包应该在96路车队长王龙的车上,于是给王龙驾驶的车辆发了信息,让车长将背包保管好。

8月5日上午,康先生来到18路车队场院,说明来意,经过确认后拿到了他丢失的背包。看到背包里的笔记本电脑等物品都在,康先生松了一口气。“这里面有很多工作的重要信息,如果丢失,很多资

料补起来非常麻烦,真是太感谢了!”康先生激动地说。

对于这段时间常常出现市民丢失物品的情况,公交工作人员提醒广大乘客:请大家下车时提前检查自己的随身物品,以免匆忙下车,造成不必要的物品丢失而带来损失。

手机落在出租车上 司机师傅请交警助力归还

8月4日20时许,一位出租车师傅来到新华西警务站,将手里的一部手机交给交警说:“这是一位乘客坐车遗落在车上的,请交警同志帮忙,看看能不能把手机还给这位乘客。”

“乘客不打电话,我也打不开这个手机查看信息,所以只能找交警帮忙了。”拾金不昧的出租车师傅说。新华西警务站站内执勤民警检查发现,手机有密码,无法打开。通过调查发现,失主丢失手机后已报警。这时北站派出所也联系上出租司机,执勤民警与北站派出所民警沟通,半小时后北站派出所民警带领着失主赶到了新华西警务站,随后将手机还给了失主。

“看似事情不大,通过北站派出所和新华西警务站两边民警的共同努力,能找回手机真的要道声谢谢,除了民警同志,那位好心的出租车师傅更是热心肠。”失主激动地说。

民警提示:市民出行乘坐公共交通时,请保管好随身物品,以免造成财物损失,如发现随身物品丢失,请第一时间报警,寻求警方帮助。

(图片均由当事人提供)

电动车自燃 公交司机接力扑救

本报讯(首席记者 南开宇)8月5日,石家庄市中华大街非机动车道内,一辆电动车突发自燃。危急关头,现场上演了一场灭火救援接力:驾车经过的8路公交车车长和117路公交车车长接力灭火,交警负责指挥疏散,为随后消防救援赢得时间

8月5日17时45分左右,8路公交车车长曹亮亮驾驶公交车由南向北行驶至中华大街上的新石小区站,在开门上下乘客时,曹亮亮发现右侧向北十几米远的非机动车道内,突然冒出大量黑烟,随后伴着一声爆炸声,现场冒出火光。“有车自燃爆炸了!”曹亮亮心想,必须赶快救火。他跟着乘客迅速做了解释,将公交车停好后,拿上车上的灭火器,迅速跑向起火现场。

走近后发现,冒烟起火的是一辆电动车,是电动车突发自燃。曹亮亮按照灭火器使用方法,摇晃灭火器后拔下安全销,对准起火点灭火。与此同时,曹亮亮看到电动车车主正慌张地从地上爬起,

于是大声提醒他拨打119火警电话。

很快,第一罐灭火器用完了,火势并未见小。曹亮亮又迅速返回公交车上,拿下第二罐灭火器继续灭火,这时火势得到了初步控制,但仍在燃烧。这时,附近路口执勤的交警也闻声赶来,几乎是同一时间,117路公交车车长王震驾驶公交车到达新石小区站后,看到有人在扑救火情,他和乘客打了声招呼,也拿起车内的2个灭火器,加入到了扑救队伍中。

两名公交车车长同时用灭火器喷向电动车起火点,17时52分,火势被基本扑灭,用光了两辆公交车上的四罐灭火器。此时消防车也赶到现场,交警一边指挥车辆疏散,一边为消防车让出了通道。见消防人员赶到,曹亮亮和王震两人悄然返回各自岗位,继续投入运营。

8月7日下午,获悉情况后,记者联系上117路的车长王震。“能伸手帮一把,避免更大的危险和损失,是我们基本的职业素养。路上遇到了火情,我们必然会伸出援手。”王震笑着说。

海南岛团购房

洋浦自贸港先行区示范区

儋州40平方米准现房22万元/套起(毛坯房) 可按揭!

首付:11万元 月供仅需900元

精装修/二手现房/37平方米 32.5万元/套(包含过户办产权证) 以上均为建筑面积。

低总价 22万元/套

就可圆你海南有房梦

海南快速每周二与您相约

现房发售!五证齐全!

预售许可证号 儋建房售字第(2020)34号

180 7893 5709

海南快速房地产营销策划有限公司